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-  ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 8a Sessão Ordinária do 3° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 28 de julho 
de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a cham ada d os senh ores  
vereadores. - DANÚBIO  EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS  
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO  EVANGELISTA  
VIEIRA; 3. FERNANDO  CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO  
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JO SÉ CLÁUDIO  
DE ALBUQUERQ UE SANTOS; 8. M ANOEL H ERCULANO  DA 
SILVA; 9. O ZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DO S SANTOS: - 
ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Justificou a falta do 
vereador Manoel por motivos maiores, o qual afirmou ser favorável às 
matérias em votação na casa. Citou os trâmites do processo e pediu ao 1 
secretário que realize a leitura das m atérias receb id as. - DANÚBIO  
EVANGELISTA VIEIRA: I. REQ UERIM ENTO  N° 19/2022,
QUEBRA DE INTERSTÍCIO , DE AUTORIA DO VEREADOR  
OZÉIAS CAETANO DA SILVA, PARA DELIBERAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI N° 010/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE O PISO SALARIAL DOS AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE -  ACS E DOS AGENTES DE COMBATE AS 
ENDEMIAS -  ACE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” II. ATA DA 7a 
SESSÃO ORDINÁRIA DO 3” PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM
APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou para p grande 
expediente e facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA, que dispensou o uso da palavra.- ZAC ARIAS GESSE  
PEREIRA DO S SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO  
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO  FERREIRA  
DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, demais 
vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto^euvintes e
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expectadores da reunião. Para iniciar seu pronunciamento, agradeceu a 
Deus por mais um dia de vida e, também, por mais uma sessão ordinária. 
Citou, em seguida, a tão esperada votação da matéria que favorece os 
agentes comunitários da cidade. Registou, posteriormente, o aniversário do 
prefeito Gildo Dias, o parabenizando e o desejando coisas boas. Afirmou, 
novamente, ser favorável à matéria dos agentes comunitários da cidade. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, presentes no recinto e agentes comunitários. Iniciou sua
fala parabenizando o prefeito Gildo por seu aniversário, bem como por 
levar máquinas às estradas do distrito de Insurreição para manutenção das 
mesmas, agradecendo e parabenizando, também, a equipe responsável. 
Citou o mutirão para troca de lâmpadas a ser realizado no distrito, 
agradeceu e se despediu. - ZACARIAS G ESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, agentes comunitários 
presentes, ouvintes e expectadores da reunião. Para iniciar seu 
pronunciamento, falou da votação quanto a categoria dos agentes 
comunitários e de endemias da cidade, citando a importância dos mesmos. 
Falando do seu voto favorável ao projeto, parabenizou o prefeito Gildo 
Dias por seu aniversário. O desejou muitas coisas boas e expressou sua 
admiração ao mesmo, citando todo comprometimento e transparência na 
forma de trabalhar. Agradeceu e se despediu falando da importância de 
estar ao lado de Deus para que as coisas não saiam dos eixos. Concedeu um 
aparte ao ^ereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO  
FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e, como tanto o foi 
solicitado, com suas palavras, parabenizou o gestor Gildo pelo seu 
aniversário, também citando as ações do poder executivo pammanutenção 
das estradas do distrito d^Tn^urreição. Por fim, afirmqy^Jue na próxima
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sessão trará informações mais detalhadas sobre a CIP. - FERNANDO  
CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu e citou as ações do poder executivo 
para resolver os problemas apontados pela população. Agradeceu, mais 
uma vez, e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA RE JANE DA  
SILVA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA  
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA  
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto, 
agentes comunitários, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciando seu 
pronunciamento, citou a fala do vereador Severino que, embora tenha sido 
lembrado várias vezes pelos demais vereadores da situação, acabou 
esquecendo de parabenizar o prefeito Gildo. Em seguida, parabenizando 
também o prefeito, citou as constantes quedas de energia na cidade, 
sugerindo, então, que uma comissão seja feita para que tais problemas 
sejam resolvidos, dado que, infelizmente, grande aparte dos populares não 
possui nota fiscal dos produtos danificados devido às quedas de energia. 
Posteriormente, falou da votação na sessão, votação de grande importância 
para os agentes comunitários da cidade, citando, também, que o que está 
sendo aprovado pelos vereadores é o piso, deixando livre para o gestor 
Gildo conceder valores extras aos profissionais. Em seguida, questionou 
quem forma a comissão do Censo 2022, sugerindo, então, que o presidente 
da casa convide os membros da mesma para se reunirem com os vereadores 
da casa a fim de trocar informações sobre a ação. Falou das ações 
terapêuticas realizadas na zona rural da cidade, reafirmando a importância 
que as vias vicinais da cidade estejam sempre sendo mantidas. Agradeceu e 
se despediu pedindo o retomo dos trabalhos da Escola Marcos de Barros 
Freira no prédio antigo, tendo em vista que o mesmo está funcionando em 
frente à Escola Costa e Silva, ambas escolas de ensino fundamental. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao 
primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO  
EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - ZAC ARIAS GESSE  
PEREIRA DOS SANTQSizcSnmprimentou o presidente^em^exercício,
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demais vereadores, presentes no recinto, funcionários da casa, agentes 
comunitários, ouvintes e expectadores da reunião. Para iniciar sua fala, 
Agradeceu a Deus por mais um dia de vida e por mais uma sessão, citando 
a matéria em prol dos agentes comunitários em trâmite na casa. Falou da 
importância do serviço prestado por esses profissionais ao município, 
afirmando que, por se tratar da aprovação do piso salarial, fica livre o 
gestor para conceder valores extras aos mesmos. Solicitou do líder de 
governo a lista do membros da comissão censitária de 2022, falando, 
também, da importância que os agentes comunitários recebam uma 
gratificação para ajudarem essa comissão, tendo em vista que já conhecem  
bem o município. Citou, posteriormente, reivindicações de populares 
quanto as precárias condições das estradas do município, pedindo, então, 
que o poder executivo tome as devidas atitudes para que esse problema seja 
resolvido. Agradeceu e se despediu cumprimentando populares e amigos. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao 
vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DO S SANTOS: 
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA, que também dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da 
casa, filho de agricultor, parabenizou todos os agricultores do município 
pelo dia comemorado, passando, então, para a ordem do dia. ORDEM  DO  
DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os
senhores vereadores para a discussão, apreciação e votação das seguintes 
matérias: I. SUBM ETO AO PLENÁRIO O REG IM E DE URGÊNCIA  
DO PROJETO DE LEI N° 010/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE O PISO SALARIAL DOS 
AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE -  ACS E DOS AGENTES DE 
COMBATE AS ENDEMIAS -  ACE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 
VEREADORES. II. REQUERIM ENTO N° 19/2022, Q UEBRA DE 
INTERSTÍCIO, DE AU330RIA DO V ER EA D O R  OZÉIAS
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CAETANO DA SILVA, PARA DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
N° 010/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“DISPÕE SOBRE O PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE -  ACS E DOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS -  ACE E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 7 VEREADORES. III. PROJETO DE LEI N° 010/2022, 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE 
O PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE-A CS E 
DOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS -  ACE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” EM Ia DISCUSSÃO E EM 1“ VOTAÇÃO: OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 
VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO: OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 
VEREADORES. IV. PROJETO DE LEI N° 004, DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE 
ALTERA O NOME DA RUA PERNAMBUCO PARA RUA VEREADOR 
OSMAR DE ALBUQUERQUE PONTES, NO LOTEAMENTO BELO 
MONTE, O Q UAL ENTRARÁ EM  2a DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO, 
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 
VEREADORES. V. PROJETO DE LEI N° 005, DE 2022, DE AUTORIA 
DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE ALTERA O 
NOME DA RUA RIO GRANDE DO SUL PARA RUA VICE-PREFEITO 
JOSÉ CLÓVIS DE ARRUDA, NO LOTEAMENTO LUCIANO
ANDRADE, O Q UAL ENTRARA EM  2a DISCUSSÃO E EM 2a 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 7 VEREADORES . VI. ATA DA 7a SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEJsT-UE PÉ.
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^PROVADA p o p  7 VFRFADORES, - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA  
DOS SANTOS: Pediu ao 2o secretário que faça a leitura do SALM O. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: SALM O 108 - ZACARIAS  
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica marcada a 
próxima sessão para o dia 02 de agosto, às 9h.
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ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

DANÚBIO  EVANGELISTA VIEIR A
( Io SECRETÁRIO)

FERNANDO  CABRAL DE ARRUDA
( 2o SECRETÁRIO )
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